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IAI-System.com na targach IT home&business!

Szczecin, 8 października 2008r.

Od 10 do 11 października na terenie Międzynarodowych Targów Szczecińskich odbędzie się impreza IT home&business. Na tych targach będzie można spotkać przedstawicieli IAI i dowiedzieć się więcej o naszych produktach i usługach.

Na targach zaprezentowane zostaną nowe aplikacje pomocniczne do IAI-Shop.com, unikalne na skalę światową. IAI-Shop.com jest sukcesywnie rozbudowywany o zewnętrzne programy pozwalające łatwo zarządzać ofertą sklepu, integrować bezobsługowo sklep z hurtowniami i dostawcami oraz innymi programami magzynowo-księgowymi. 

IAI-ShopUploader.com umożliwia łatwą, szybką i masową edycję wielu produktów na komputerze lokalnym. Następnie na serwer, do systemu sklepu internetowego wysyłane są tylko naniesione zmiany. Dzięki temu możliwe jest zarządzanie asortymentem sklepu bez konieczności utrzymywania stałego połączenia z Internetem. Ponadto można edytować wiele produktów na raz,  nie jak w innych systemach sklepowych, gdzie zmiany trzeba nanosić pojedynczo. Interfejs programu ba bardzo intuicyjny i estetyczny wygląd oparty o styl arkuszy kalkulacyjnych.

IAI-ShopBridge.com to praktycznie bez obsługowa aplikacja działająca na lokalnym komputerze klienta synchronizująca program magazynowo-księgowy z IAI-Shop.com. Obecne IAI‑ShopBridge.com współpracuje z Subiektem GT, PC Biznes, WF Mag oraz Optima XL. Ilość zintegrowanych programów stale rośnie.

Trzecią grupą prezentowanych programów będą aplikacje z grupy Integratorów. Te aplikacje pozwalają na automatyczne łączenie i uzupełnianie stanów magazynowych sklepu działającego w oparciu o IAI-Shop.com z systemami hurtowni. Obecnie przygotowane są takie rozwiązania dla sklepów elektronicznych (integracja z Action) oraz aptek (integracja z system Kamsoft) oraz księgarni internetowych.

Aplikacje pomocnicze cieszą się bardzo dużym zainteresowaniem wśród naszych klientów. Dbamy aby były niezawodne, automatyzowały pracę oraz były bardzo estetyczne. Zgodnie z naszą ideą mówiącą, że praca z naszymi programami ma być przyjemnością dla użytkownika. Uznaliśmy, że targi poświęcone informatyce w biznesie to świetna okazja, żeby zaprezentować publicznie te nowatorskie aplikacje. – mówi Paweł Fornalski, CEO, IAI‑System.com. 

To pierwsze targi w historii IAI-System.com. Serdecznie zapraszamy przyszłych i obecnych klientów, którzy chcą porozmawiać z nami osobiście i przekonać się o wyjątkowości rozwiązań markowanych przez IAI.

Dla przypomnienia usługa IAI-Shop.com została wprowadzona na rynek w 2005 roku. Jej unikalność polega na wykorzystaniu modelu ASP, czyli wynajmu aplikacji systemu obsługi handlu internetowego oraz sprzedaży klientom usług dodatkowych, takich jak consulting, usługi graficzne, czy programistyczne. Firma IAI-System.com obsługuje e-sprzedawców kompleksowo udzielając gwarancji na swoje usługi i gwarantując najwyższe standardy wizualne i funkcjonalne.

Linki:

http://www.IAI-System.com – strona firmowa

http://www.mts.pl – strona Międzynarodowych Targów Szczecińskich

IAI-Shop.com to zintegrowana platforma do obsługi sklepów internetowych oferowana na zasadach wynajmu aplikacji (ASP). Obecnie działa w oparciu o nią 400 sklepów internetowych w Polsce. IAI-Shop.com łączy w sobie funkcję systemu magazynowego (ERP), kasowego, CMS, CRM, BI.  System w pełni obsługuje sprzedaż na Allegro i eBay (łącznie z obsługa zamówień spływających z serwisu aukcyjnego), pasażach handlowych i wielu porównywarkach cen. Zapewnia możliwość sprzedaży w wielu walutach i językach. Łączne obroty wszystkich klientów IAI-Shop.com to ponad 3 miliony złotych miesięcznie (ok. 40 milionów złotych rocznie). Firma istnieje na rynku od 2005 roku, a na połowę roku 2008 przewidziany jest debiut na rynku NewConnect.

Z wyrazami szacunku

Sebastian Muliński

IAI-System.com
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